
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с 76-й годовщиной празднования победы



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили участников войны и тружеников тыла в муниципальном бюджетном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран», где поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с 76-й годовщиной Дня Победы.

В ходе встречи ветераны поделились своими воспоминаниями о войне и послевоенных годах.

Воспоминания ветеранов это живая история нашей страны, которая передается от поколения к поколению. Они бережно хранят эти воспоминания в памяти и делятся с нами. Помнить об этом важно. И в первую очередь для того, чтобы такое больше не повторялось ни в одной стране мира.

Сотрудники следственного управления пожелали ветеранам и труженикам тыла здоровья, долголетия, бодрости духа и благополучия, поблагодарили защитников Родины за их мужество, отвагу и стойкость в тяжелое военное время.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib->

sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1570257